

OBRAZOVANJE

2012. godine magistrirala je na Filološkom fakultetu u Beogradu odbranivši magistarsku tezu *Evaluacija u nastavi italijanskog jezika na nematičnim fakultetima*.

2011. godine završila je jednomesečni kurs za predavače italijanskog jezika na Univerzitetu za strance u Sijeni.

2010. godine, položivši ispit koji organizuje Univerzitet Ca' Foscari u Veneciji, dobila je međunarodno priznat certifikat za predavače italijanskog jezika (Cedils).

Nakon završetka osnovnih studija pohađala je sve seminare za usavršavanje rada u nastavi italijanskog jezika koje su organizovali Italijanski kulturni centar u Beogradu i Educational Centre iz Beograda. Neki od njih su: *Per una didattica a 360°: dal libro al web 2.0, attraverso il video, i multimedia e la LIM (2014)*, *Organizzazione della lezione e gestione della classe (2007)*, *Come utilizzare il manuale Espresso (2007)*, *Dalla compressione alla produzione (2005)*, *Verifica e la valutazione delle competenze in L2: la prospettiva del framework europeo delle lingue (2004)*.

2004. i 2005. godine učestvovala je u projektu N.E.W. – Net Europeo di Welfare i pohađala višednevne seminare u Italiji i u Srbiji (*Kako se pravi Teritorijalni plan, Politika podrške ženama, Novi pristup tematici socijalne politike*).

U maju i junu 2003. godine, kao stipendista Vlade Italije boravila je u Bolonji na poziv profesora Karla Vinčencija, predavača lingvistike na Fakultetu za književnost i filozofiju Univerziteta u Bolonji.

Na Filološkom fakultetu u Beogradu, grupa Italijanski jezik i književnost, diplomirala je 2001. godine sa prosečnom ocenom 9,56.

U leto 2000. godine pohađala je kurs italijanskog jezika na Univerzitetu za strance u Perudi kao stipendista Italijanskog kulturnog centra.

RADNO ISKUSTVO

Od septembra 2005. angažovana je kao predavač italijanskog jezika na kursovima koje organizuje Italijanski kulturni centar, a od oktobra iste godine radi i kao predavač italijanskog jezika na Pravnom fakultetu Univerziteta Union u Beogradu.

Od oktobra 2004. do avgusta 2005. godine radila je kao prevodilac i koordinator na projektima vezanim za socijalna pitanja u predstavništvu italijanske regije Emilija Romanja (Regione Emilia Romagna, Belgrado).

U okviru ovog posla učestvovala je u projektu N.E.W. – Net Europeo di Welfare kao konsekutivni prevodilac i kao jedan od prevodilaca knjige *Teritorijalni plan: izrada, sprovođenje, evaluacija* koju je 2005. godine objavila Čigoja štampa.

U toku 2004. godine saradivala je kao prevodilac sa geopolitičkim časopisom Limesplus.

Od novembra 2001.godine, u saradnji sa Italijanskim kulturnim centrom u Beogradu, bila je angažovana kao predavač italijanskog jezika u Ogladnoj osnovnoj školi Vladislav Ribnikar u Beogradu, gde je radila do septembra 2004.

U septembru 2002. sa profesorima i studentima Filološkog fakulteta, učestvovala je u prevođenju knjige Enija Remondina *Televizija ide u rat* koju je objavila izdavačka kuća Clio.

U toku 2002. i 2003. godine predavala je italijanski jezik u privatnim školama Orbis i Alphabet u Beogradu.